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COGNOME NOME

Risolvi le seguenti equazioni:

1. Si.nzx+cos (x—in)=\/§sinx /5
sinx 3

9 1 cos (§+x) /5
Ccos2x cosS (Z—x)

3. 2—cos2x —2sin?2x =0 /5

Risolvi le seguenti disequazioni:

4. 1—2sin%x ++/3sin2x > (1 + cot? x) cos? (%n—x) /5
5. sin*x —cos*x <0 /5
6. sin®x —3cos?x < sinx + V3 cosx /5

7. SiaDC = gr una corda della semicirconferenza di diametro AB = 27, disposta in modo che D sia pili

vicinoad Ae tan AOD = ?. Determina il perimetro del quadrilatero ABCD.

8. Nel quadrilatero ABCD si sa che i lati AB, AD, BC misurano rispettivamente a, 2a, 3a e che BAD =

90°, DBC = a, essendo cos a = \/—13 Calcola la misura del lato DC.
9. Considera i due pianim:6x +y —z=0en":x —y + z = 0. Determina 'equazione del piano pas-
sante per il punto P(2; 2; 2) e perpendicolare ai piani dati.

x=3t+s
10. Verifica che, eliminando i parametri, le equazioni{ y = s rappresentano un piano. Calcola poi
z=2—-2t—s
la distanza del punto Q(1; 2; 1) da tale piano.

11. Quanti numeri di tre cifre distinte si possono formare utilizzando le cifre 0, 4, 6, 7, 8? Quanti di questi
numeri sono divisibili per 2?

12.Un’urna contiene 5 biglie bianche, 3 rosse, 2 verdi indistinguibili al tatto. Si estraggono 3 biglie contempo-
raneamente.
A. Quante sono le possibili estrazioni?
B. Quanti sono i possibili gruppi estratti che contengono tre biglie dello stesso colore?
C. Quanti sono i possibili gruppi estratti che contengono tre biglie di colori diversi?
D. Quanti sono i possibili gruppi estraibili che contengono almeno una biglia bianca?

13.Una moneta viene lanciata cinque volte. Si calcoli la probabilita di avere 0 volte testa, di avere almeno
una volta testa, di avere almeno quattro volte testa.

14. Gli studenti di una scuola sono 800, dei quali 320 maschi e 480 femmine. Praticano sport il 15% tra i
ragazzi e il 10% tra le ragazze. Qual & la probabilitd che uno studente della scuola faccia sport? Qual & la
probabilita che almeno uno che fa sport sia femmina?
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BUON LAVORO!!!




